CURYVE

Disegnare il sostegno delle seguenti curve:

, qol(t) =3 -t

(0 e(t) : tel0,1]
goztt) = 4 - 3t .
v (t) = cos’t

(2) yit) . ! . tel0,2n]
wz(t] = sen't
51(“ =4 cos t

(3) £(t) : te[0,2n]
Ez(tJ =9 gen t
0‘1(t) =t

(4) oft) : o‘z(t) =2 -t te[0,1]
o‘a(t) = t
p (t) = IV2Z cos t

{3) plt) : pz(t) = 12 cost tel0,n/4]

= sen t

pS(t)

Per ciascunc dei seguenti sottoinsiemi di R® o di R® determinare una delle

curve di cui & il .sostegno.

(6) (x,y):y=2x+1 ,xz20)

X+1,y=-x+1, y20}

(8) { (x,5,2) : ¥y = %%, z =2y }

Calcolare la lunghezza delle seguenti curve:

xl(t] cos t '
{9} X{t) : 5 tel0, /2]
xz(tJ sen’ t



yl(t) =e
(10) Y(t) : yz(t) = e te(-1,1]

ya(t) =2 |t]

21(t) = cos t

(11) Zt) . zz(t) = sen t tel-1,1]
3,2
za(t) = |t}

RISPOSTE.
(1)“, (2) & (3] F
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i
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PR - n -

(5)

1 -1t

3 -2t

x (t)
6) { !
xz(t)

X(t) telo0,1] xl(t)
{7) Z(t): dove: X(t):

t-1 yltt) = 1-t
, Y(t):

Y(t)  tel1,2] x,(t) =t y () = 2-t
Alt) =t
(8) { A1) = t? teR L9 34 ; (10) 2/e (€2~ 1) (11) 8/9
A () = 2t



